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1 学校・学年から教育活動の様子やねらいが伝えられている。 29 53 18 0 82 83 78 89

2 学校から保護者への事務連絡は十分できている。 51 38 10 0 90 94 80 96

3 参観日やＰＴＡ行事は，日時等，参加しやすい。 47 40 6 7 87 95 93 91

4 参観日やＰＴＡ行事は，有意義である。 51 37 10 1 88 87 96 89

5 学校での勉強はわかりやすく，子どもに学力がついている。 38 44 18 0 82 84 80 92

6 学習や運動・行事などで子どもが活躍することがあった。 57 37 6 0 94 90 87 82

7 子どもは，学校や家庭で本を読んでいる。 28 32 29 10 60 68 72 64

8 子どもは，日ごろ歩いたりスポーツしたり等の運動習慣がついている。 38 26 26 9 65 81 74 71

9 子どもは，毎日，宿題や家庭学習をしている。 57 35 6 1 93 87 93 87

10 子どもは，家庭学習の習慣が身についている。 41 32 19 7 74 79 80 83

11 子どもは，忘れ物をしないように時間割や学習用具の準備ができている。 35 38 16 10 74 75 76 74

12 子どもは，よく挨拶をし，場に応じた言葉づかいをしている。 32 40 24 4 72 81 76 84

13 先生は子どもの相談事や悩み等に適切に対応している。 41 47 12 0 88 85 76 87

14 先生は人権を大切にし、いじめや仲間はずしのない集団づくりに努力している。 51 43 6 0 94 90 82 89

15 学校は生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 49 46 6 0 94 94 84 92

16 子どもは，毎日楽しそうに学校に行っている。 59 35 6 0 94 92 89 95

17
学校は，地震・火事・台風・不審者等への対応について，子どもへの指
導や保護者への連絡ができている。 57 37 4 1 94 95 87 97

18 学校の施設・設備等の環境は満足できる。 37 51 10 1 88 76 80 75

令和６年度　新野小学校（保護者）の学校評価集計結果

　ご協力いただきました学校評価アンケートの集計ができましたので，ご報告いたします。アンケート結
果は，今後の本校教育活動の改善にいかしてまいります。お忙しいところのご協力いただきまして誠にあ
りがとうございました。(％は四捨五入をしているため合計が100％にならない項目があります)
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○プラス評価が増えた主なもの。高かったもの。

6-子どもの興味や特性を生かしながら，意欲的に取り組める活動を工夫します。

11-学習用具や提出物の忘れ物がないよう指導に努めます。各家庭でのご協力をお願いします。

○プラス評価が減った主なもの。低かったもの。

2-今後も継続的に保護者との連携を密にしながら，ともに子育てや教育に取り組む学校であるよう努めま
す。

14､15､16-子どもの規範意識や人権感覚の向上を図り，どの子も大切にされる学校づくりに努めます。

7-読書は全ての学習の基礎になるという認識のもと，家庭での読書につながるよう，学校での読書活動に
力を入れてまいります。

12-相手との心の距離を縮め，相互理解につながる挨拶の大切さについて，指導を続けていきます。

※その他，自由記述の欄に様々なご意見・ご提案をいただき，ありがとうございました。いただいたご意
見等は教職員間で共有し，今後の新野小教育の改善に生かしていきたいと思います。

13-今後も子どもの気持ちに寄り添った指導に努めていきます。

9-子どもの意欲が高まるよう，継続的に宿題内容の工夫に努めます。

8-縦割り班による集団遊び，水泳，体操，かけ足等，身体を動かす楽しさが実感できるよう運動習慣の確
立に向けての指導を強めます。

3-保護者と連携した教育活動が充実するよう，学校行事の日程等を検討します。

10-「自主学習の手引き」や「家庭学習チャレンジ週間」の取り組みを工夫し，意欲付けに努めます。
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17､18-安全・安心な学校を目指し，今後も危機意識を持って環境整備や指導に取り組みます。

～～～～～～集計を終えて：プラス評価 （そう思う+やや思う）の割合から～～～～～～
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